



DANIA KOLLEGIET

Finlandsgade 18a, 8200 Aarhus N | www.daniakollegiet.dk | bestyrelsen@daniakollegiet.dk

Beboermøde **torsdag d. 11. November 2024 kl. 18:30** på Dania Kollegiet

Foreløbig dagsorden

1. Formalia

a. Valg af dirigent

Signe

b. Valg af referent

Adam

c. Godkendelse af mødets rettidigt indkaldelse og dagsorden

Godkendt

d. Godkendelse af referat fra sidste beboermøde

Godkendt

2. Afdelingsbestyrelsen beretning

a. Meddelelser fra afdelingsbestyrelsen

- Hvad laver de: Samarbejde med kollegiekontoret, forbedringsprojekter, støtte til kollegiets øvrige udvalg.
- Bestyrelsesmøde en gang om måneden
- Nyt
 - o Studierummet
 - Skillevæg i studierummet
 - Maling i studierummet
 - Ny sofa i studierummet
 - o Hængekøjerne er blevet flyttet
 - o Aktivitetsdag
- Fremadrettet
 - o Henri skal på uddannelse næste år og kommer til at være væk
 - Der kommer en fra Åparkkollegiet og er der engang imellem. Men han er kontaktbar, så der er en at snakke med
 - o Vagter på kollegiet hen over jul
 - o Renoveringsprojekt af 18 bygninger
 - Forsinket grundet leverandør problemer fra sverige
 - o Vi får lidt vagt på hen over julen
- Bæredygtighedspulje



DANIA KOLLEGIET

- Vi kan deltage i bæredygtighedspuljen hvis nogle af beboerne har gode ideer

3. Meddelelse fra kollegiets udvalg

a. Dania for Fun

- Kollegiets fest/aktivitets udvalg, som står for torsdagsbarer hver torsdag i måneden (når der ikke er eksamensperioder), fester og desuden interne arrangementer for udvalgets medlemmer (tour de chambre m.v.)
- Deres mission statement er at der skal være fælles samvær på kollegiet
 - Det fikser de med forskellige events hvor man kan deltage i
- De mangler medlemmere

b. Fællesrumsudvalget

- Freja snakkede om fællesrumsudvalget
- Hvad laver de?
 - Udlejer lokalet og tjekker om der er gjort rent
 - Sørger for vedligeholdelse
 - Hygger og har det sjovt til møder
- Hvad har de lavet af nye ting?
 - Trukket nyt HDMI-kabel

c. Motionsrumsudvalget

- Det er Laurits Kay og Oliver Rolf
- Hvad laver de?
 - Indkøb af erstatning til slidt eller ødelagt træningsudstyr
 - Løser diverse problemer hvis der skulle opstå nogle med hjælp fra bestyrelsen og varmemesteren
 - De har lige fået ny hyperextension
- Hvordan kontaktes de?
 - Brugere af motionsrummet – Dania kollegiet (fb gruppe) eller mail (motion@daniakollegiet.dk)
- De er åbne for ideer til nye ting eller lign

d. Flagmesteren

- Udvalget består af Nicolai, han flager på de frivilliges og varmemesterens fødselsdage.

e. Filmudvalget

- Udvalget består af Malthe. Sætter film på en gang om måneden
- Der er snacks, de sætter op og rydder op osv.
- Man vælger film sammen i facebook gruppen på en begivenhed
- Arrangementet er for alle

f. Andre Udvalg

- Formanden opfordrer til at folk bare skal skrive hvis der skal være et nyt udvalg

4. Gennemgang af kollegiets regnskab for 2023/2024 med henblik på godkendelse

a. Gennemgang af regnskab for 2023/2024

- Underskud på 700.000
- Det skyldes primært affaldssorteringssystem som er lidt dyrt
- Energiforbruget har været væsentlig højere, ik grundet os
- Det her underskud der har været har ikke været noget vi kan gøre noget ved
- Det Henri har brugt er lidt højere end hvad vi har budgetteret, og det er grundet vinter bekæmpelse da der har været meget sne
- Renterne er også en stor spiller i underskuddet
 - Steget til 3%
- Så den indtægt vi har forventet er ikke kommet.
- PPV – Planlagte periodiske vedligeholdelse
 - Det er det vi regner med at have brugt på bl.a at lave taget som indgår
 - Det er bl.a det opsparingen bliver brugt til

b. Afstemning – med henblik på godkendelse af budget

- 27 tilstedeværende
- Alle har stemt for
- Dermed er det vedtaget

5. Indkomne forslag

- a. Bestyrelsen nævnte deres foreslag om at bestyrelsen kun skal bestå af 3 medlemmere og gerne flere suppleanter.
- i. Motivationen er at det er svært af åen fuldtallig bestyrelse, når den består af 5 medlemmere
 - ii. 27 tilstedeværende



DANIA KOLLEGIET

- iii. 2 der stemmer blankt
- iv. 25 der stemmer for og dermed er det vedtaget

6. Ny bestyrelse

- a. Rasmus Skovgaard – suppleant
- b. Lukas Taast
- c. Johanne
- d. Viktor
- e. 27 tilstedeværende minus de 4 der gerne vil være med
- f. Alle stemte for, så det er dermed vedtaget

7. Eventuelt

- Dania for fun lavede en salgstale ekstra

Med venlig hilsen

Afdelingsbestyrelsen

Chenghao, Adam, Kari, Rasmus, og Sofie